
発展 ２次方程式 ３・解の公式

３ ２次方程式の解き方のまとめ

＊２０ 【№２０の後で学習☆発展問題】（１／３）

２次方程式の３つの解き方

◇《２次方程式の解き方》 学力化 · ／ ，

◇発展演習◇【１】

次の方程式を解きなさい。（解き方は自由です）

(1) (χ＋１)２＋４＝－２χ＋１ (2) ５χ２＝(２χ－１)２

(3) (χ－３)２＝２(χ＋２)(χ－１)

［答 案］

(1) (χ＋１)２＋４＝－２χ＋１

(2) ５χ２＝(２χ－１)２

χ＝

χ＝

(3) (χ－３)２＝２(χ＋２)(χ－１)

χ＝

χ＝

－４± ４２－４×１×(－１)

２×１

－２± ５

－８± ８２－４×１×(－１３)

２×１

－４± ２９

｜メニューへ戻る｜

★演習★の問題は数専ゼミ・東原教室で個人指導を受けることができます。

http://suusenn.com/Sample/Sam_JH/m9/Sam_m9_MENU.html


発展 ２次方程式 ３・解の公式

３ ２次方程式の解き方のまとめ

＊２０ 【№２０の後で学習☆発展問題】（２／３）

◇《２次方程式の解き方》 学力化 · ／ ，

◇発展演習◇【２】

次の方程式を解きなさい。（解き方は自由です）

１ １ １ χ２ １ χ
(1) χ２－ ＝ χ (2) ＝ －

６ ３ ２ １２ ４ ３

【考え方】分数係数の方程式は，分母の最小公倍数を両辺にかけて，係数をすべ

て整数にしてから，一般形に変形し，因数分解か解の公式を利用して解

を求めます。

［答 案］

１ １ １
(1) χ２－ ＝ χ

６ ３ ２

χ＝

χ＝

χ２ １ χ
(2) ＝ －

１２ ４ ３

χ＝

χ＝

－(－３)± (－３)２－４×１×（－２）

２×１

３± １７

２

－４± ４２－４×１×(－３)

２×１

－２± ７

｜メニューへ戻る｜

★演習★の問題は数専ゼミ・東原教室で個人指導を受けることができます。

http://suusenn.com/Sample/Sam_JH/m9/Sam_m9_MENU.html


発展 ２次方程式 ３・解の公式

３ ２次方程式の解き方のまとめ

＊２０ 【№２０の後で学習☆発展問題】（３／３）

◇《２次方程式の解き方》 学力化 · ／ ，

◇発展演習◇【３】

次の方程式を解きなさい。（解き方は自由です）

(1) (χ－ )２＝７χ＋ (2) ３( χ－１)２＝ χ

【考え方】この問題では，左辺の式を展開してから分母を払います。

［答 案］

１ １
(1) (χ－ )２＝７χ＋

２ ４

(2) ３( χ－１)２＝ χ

χ Æ ＝

χ ＝

＝

χ＝ Æ

１

２

１

４

２

５

６

５

２

５

６

５

２

５

２

５

６

５

－(－３０)± (－３０)２－４×４×２５

２×４

３０± ５００

８

３０±１０ ５

８

１５±５ ５

４

｜メニューへ戻る｜

★演習★の問題は数専ゼミ・東原教室で個人指導を受けることができます。

http://suusenn.com/Sample/Sam_JH/m9/Sam_m9_MENU.html



